
Assembling furniture legs - Steel
Möbelbeine zusammenbauen - Stahl
Assemblage des pieds de meubles - Acier
Montage af møbelben - Stål
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To replace pages 14 & 15 in the assembly instructions:
Ersatz für die Seiten 14 und 15 der Montageanleitung: 
Remplace les pages 14 & 15 de la notice de montage: 
Erstatter siderne 14 & 15 i samlevejledningen:



Flange with 25 mm thread. If the flange/steel cylinder is loose, a little paper is 
inserted, which tightens the flange. Max. 11 mm is used for adjustment.

Flansch mit 25 mm Gewinde. Wenn der Flansch/Stahlzylinder locker ist, wird ein 
wenig Papier eingelegt, das den Flansch festzieht. Max. Zur Justierung werden 11 
mm verwendet.

Bride avec filetage 25 mm. Si la bride/le cylindre en acier est desserré, un peu de 
papier est inséré pour resserrer la bride. Max. 11 mm sont utilisés pour le réglage.

Flange med 25 mm gevind. Hvis flange/stålcylinder er løst, ilægges lidt papir, 
hvilket spænder flangen.  Max. 11 mm benyttes til justering.

Brushed steel in diameter 38 mm. Supplied in 4 lengths: 60, 90, 120 or 150 mm. 
Finished with 4 mm plastic base.

Gebürsteter Stahl mit einem Durchmesser von 38 mm. Lieferung in 4 Längen: 60, 
90, 120 oder 150 mm. Abgeschlossen mit 4 mm Kunststoffbasis.

Acier brossé de diamètre 38 mm. Livré en 4 longueurs : 60, 90, 120 ou 150 mm. 
Fini avec une base en plastique de 4 mm.

Børstet stål i diameteren 38 mm. Leveres i 4 længder: 60, 90, 120 eller 150 mm. 
Afsluttes med 4 mm plastbund.

Adjustable foot with 38 mm threaded piece. Max. 10 mm is used for adjustment.

Verstellbarer Fuß mit 38 mm Gewindestück. Max. Zur Justierung werden 10 mm 
verwendet.

Pied réglable avec pièce filetée de 38 mm. Max. 10 mm sont utilisés pour le 
réglage.

Justerbar fod med 38 mm gevindstykke. Max. 10 mm benyttes til justering.

5.5 mm felt
5,5 mm Filz
Feutre de 5,5 mm
5,5 mm filt
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Find leg height provided to ATTICCO at the time of purchase
Finden Sie beim Kauf die für ATTICCO angegebene Beinhöhe
Recherchez la hauteur des jambes indiquée pour ATTICCO lors de l’achat
Gen-find benhøjde oplyst til ATTICCO ved køb

? mm

156-167
mm

162-173
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170-191
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176-197
mm

3



Important! - Wichtig! - Important! - Vigtigt!

Turn the furniture by lifting it around. Legs and furniture can 
be damaged by the furniture being pushed around. Be 2 to lift 
the furniture around.
 
Drehen Sie die Möbel, indem Sie sie anheben. Beine und 
Möbel können durch das Hin- und Herschieben der Möbel 
beschädigt werden. Seien Sie 2, um die Möbel herumzuheben.
 
Retournez le meuble en le soulevant. Les pieds et les meubles 
peuvent être endommagés par les déplacements des meubles. 
Soyez 2 pour soulever les meubles.
 
Vend møblet ved at løfte det rundt. Ben og møbel kan tage 
skade, hvis møblet skubbes rundt. Vær 2 til at løfte møblet 
rundt. 
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